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ATA DA ABERTURA DA SESSÃO PIJBUCA DO CHAMAMENTO PÚBLICO N9 O4I2O23 -

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolv¡mento Social- Destinado a selecionar

organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do

Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço de

Acolhimento lnstitucional, para Pessoas Adultas (18 a 59 anos) e famílias, com ou

sem crianças, que se encontrem em situação de rua ou, ainda, em trânsito e sem

condições de autossustento, na modalidade Casa de Passagem, no município de

Jundiaí.

Processo SEI ne 2452312022

Às 10h11 do dia vinte de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na Sede da

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS), localizada na

Avenida Antônio Segre ne 81, Jardim Brasil, Jundiaí- SP, reuniram-se os indicados da

Comissão de Seleção, em conformidade com a Portaria n" 2! de 09/02/2023,
publicada na lmprensa Oficial do Município em 03/03/2023 - Edição 5237, com

alterações dadas pela Portaria ne 91 de27/06/2023, publicada na lmprensa Oficialdo
Município em 30/06/2023 - Edição 5294, para Sessão Pública de Abertura das

Propostas previstas no Edital.

Foram apresentadas propostas pelas seguintes OSCs:

SOS Serviço de Obras Sociais;
Centro de lntegração da Mulher.

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissäo de Seleção:

L) Thayana Aparecida Oliveira Ribeiro, representante da UGADS - Unidade de Gestão de
Assistência e Desenvolvimento Social;
2) Renata Mangieri, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social ;

3) Elizeu Marcos Franco, representante da UGC - Unidade de Gestão de Cultura;
4) Erika Freire Salles Neves - representante da UGC - Unidade de Gestão de Cultura

Representando as OSCs, estavam presentes:
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1) Nilson Roberto Begiato, portador do CPF ne 2079004L, representando a OSC - SOS

Serviço de Obras Sociais.

Não houve presença de representantes/ouvintes da OSC Centro de lntegração da Mulher'

Foram lidos os itens 4, 5 e 6 do Edital.

Aberta a sessão, foram lidos e analisados os documentos de credenciamento apresentados

pelas OSCs.

Foram realizados os credenciamentos das OSC SOS Serviço de Obras Sociais

lnicialmente, todos os fechos dos envelopes que continham as propostas foram rubricados

pelos membros da Comissão e pelos representantes da OSC'

Em seguida, foram abertos os envelopes apresentados pelas OSCs. Também todas as

páginas da proposta foram rubricadas pelos membros da comissão de seleção e pelos

representantes das OSCs.

Nos termos do item 6.4 do Edital, foi deliberado pela Comissão de Seleção, a suspensão da

sessão pública para análise da proposta em sessão privada, comunicando o resultado do

julgamento por meio de publicação na lmprensa Oficial do Município.

A sessão foi encerrada às 1-1:02.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Thayana da de Oliveira Ribeiro, lavrei a presente

ata que, após lida, segue para todos os inarem ao final.

Thayana A ira Ribeiro

Com
*-r4,,

Ren

.nn^{

Neves

o

co

E

Ma

de

de Sel

Ni Roberto
nte

o de Sele


